



Κ.Α.Π.Η. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΕΠΙΣΚΕΦΗ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

(28ης Οκτωβρίου 44, Αθήνα)

Το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο της Ελλάδας αποτελεί το σπουδαιότερο μουσείο της χώρας και ένα από τα σημαντικότερα του κόσμου, στον τομέα της Αρχαίας τέχνης.

Η ξενάγηση θα γίνει από πιστοποιημένο ξεναγό με την χρήση ακουστικών.

Θα ακολουθήσει βόλτα και καφεδάκι στο Πεδίον του Άρεως.

Κάθε πρώτη Κυριακή του μήνα η είσοδος για το Αρχαιολογικό μουσείο είναι ΔΩΡΕΑΝ.

Τιμή: 5€ συνολικά (Ενοικίαση ακουστικών 2€, ξενάγηση 3€)

Αναχώρηση: Κισσάβου: 09:00

Επιστροφή: περίπου: 14:00

ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΘΕΑΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ (Βουκουρεστίου 8) «Φιλιά, Όσκαρ...»

Λίγες ημέρες προτού χάσει τη μάχη με την λευχαιμία, ένα δεκάχρονο αγόρι παίρνει ένα πολύτιμο μάθημα για την ζωή.

Ερμηνεύουν: Θανάσης Τσαλταμπάσης, Αγοραστή Αρβανίτη

Τιμή εισιτηρίου: 14€

Αναχώρηση: Κισσάβου 18:30

(με ενδιάμεσες στάσεις βλ. σημειώσεις)

Επιστροφή περίπου: 22:30

ΠΕΜΠΤΗ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΤΣΙΚΟΠΕΜΠΤΗ

Ελάτε να τσικνίσουμε όλοι μαζί στην ταβέρνα «Κοράλλι» στη Βραυρώνα (Λεωφ. Βραυρώνος 62, Άρτεμις).

Τιμή μενου: **14€** /άτομο και περιλαμβάνει:

Κυρίως ατομικό πιάτο: Μπιφτέκι μοσχαρίσιο μαζί με χοιρινή μπριζόλα και ρύζι.

Επιπλέον ανά 4 άτομα: Σαλάτα λάχανο-καρότο, τηγανιτές πατάτες, τζατζίκι Ποτά: 1 ποτήρι κρασί/άτομο

Η πληρωμή των **14€**, για να παραλάβετε το συγκεκριμένο μενού, θα γίνει απευθείας στην ταβέρνα.

Αν κάποιος εκ των μελών επιθυμεί κάτι άλλο (σε φαγητό ή ποτό) πληρώνεται έξτρα βάση καταλόγου της ταβέρνας.

Αναχώρηση: Κισσάβου 11:30

(με ενδιάμεσες στάσεις βλ. σημειώσεις) **Επιστροφή: 16:00**

ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΘΕΑΤΡΟ ΒΕΜΠΟ (Καρόλου 18, πλ. Καραϊσκάκη Μεταξουργείο)

Κωμωδία: «Αντρες με τα όλα τους»

Πρωταγωνιστούν: Α. Λουδάρος, Σ. Καλυβάτσης, Γ. Γαλίτης, Ησαΐας Ματιάμπα, Θ. Πατριάρχας, Ε. Καρακάση, Κ. Στικούδη κ.α

Τιμή εισιτηρίου: 14€

Αναχώρηση: Κισσάβου 17:30

(με ενδιάμεσες στάσεις βλ. σημειώσεις)

Επιστροφή περίπου: 22:30

Οι εγγραφές για το πρόγραμμα του Φεβρουαρίου θα ξεκινήσουν **Τετάρτη 1 Φεβρουαρίου στις 8:30πμ με αυτοπρόσωπη παρουσία των μελών φορώντας μάσκα υψηλής προστασίας.**

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ - ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΚΑΡΤΑΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ

Παρακαλούμε τα μέλη του ΚΑΠΗ, κατά τους μήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο, να ανανεώσετε τις κάρτες σας για το Έτος 2023.

Η ανανέωση της κάρτας σας, θα γίνεται κατόπιν της ατομικής σας κατάθεσης στην Τράπεζα Πειραιώς, του ποσού των 10€, στο λογαριασμό 5072-053333-647.

Στο αποδεικτικό κατάθεσης, θα αναφέρεται το ονοματεπώνυμο σας και η αιτιολογία «ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΜΕΛΩΝ ΚΑΠΗ ΕΤΟΥΣ 2023».

Κατόπιν θα προσκομίζετε το αποδεικτικό κατάθεσης στο ΚΑΠΗ όπου θα σφραγίζεται η κάρτα σας.

Εξαιρούμε τους έχοντες κινητικά ή άλλα σοβαρά προβλήματα υγείας οι οποίοι κατόπιν αιτήματός τους, μπορούν να εξυπηρετούνται από το πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι» τηλ.:210-6135611

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΑΠΗ ΝΑ ΕΠΙΔΕΙΚΝΥΤΕ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΜΕΛΟΥΣ ΣΑΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣΤΕ ΤΟ ΙΑΤΡΕΙΟ

(Κατά το μήνα Ιανουάριο και Φεβρουάριο, θα μπορείτε να χρησιμοποιείται τις υπηρεσίες του ΚΑΠΗ, προκειμένου να σας δοθεί ο απαραίτητος χρόνος να ανανεώσετε τις κάρτες σας).

Από το μήνα Μάρτιο όμως, θα πρέπει όλοι να έχετε ανανεωμένες τις κάρτες σας, προκειμένου να συμμετέχετε στις δραστηριότητες μας.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ

• **ΣΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΣ, ΠΡΩΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΥΣ, ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟΥΣ, ΘΕΑΤΡΑ, ΜΟΝΟΗΜΕΡΕΣ** ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΑΙ ΤΟ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ:

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: Κισσάβου (ΚΑΠΗ): (με ενδιάμεσες στάσεις: ΡΟΔΟΠΗΣ & ΟΛΥΜΠΟΥ- ΚΑΤΕΒΑΙΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ ΣΤΙΣ ΤΕΜΝΟΜΕΝΕΣ ΟΔΟΥΣ - ΚΥΠΡΟΥ- ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ - 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: (ενδιάμεσες στάσεις: 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ- ΑΝΕΒΑΙΝΟΝΤΑΣ ΤΗ ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ ΣΤΙΣ ΤΕΜΝΟΜΕΝΕΣ ΟΔΟΥΣ - ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ- ΚΥΠΡΟΥ - ΟΛΥΜΠΟΥ- ΑΛΦΕΙΟΥ - ΚΙΣΣΑΒΟΥ (ΚΑΠΗ).

• **ΣΤΙΣ ΠΟΛΥΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ** (ΟΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΒΑΛΙΤΣΕΣ) ΤΑ ΠΟΥΛΜΑΝ ΘΑ ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΠΗ, **ΧΩΡΙΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ.**

• **ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΤΕ** ΤΗΝ ΠΑΛΙΟΤΕΡΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΜΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΣΑΣ ΣΤΟΥΣ ΠΡΩΙΝΟΥΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΥΣ, ΘΕΑΤΡΑ ΚΑΠΗ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΥΣΑΡΕΣΚΕΙΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΟΥΛΜΑΝ.

ΟΣΟΙ ΕΚ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΕΠΙΒΙΒΑΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ - ΚΙΣΣΑΒΟΥ, ΘΑ ΚΑΤΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΟΔΗΓΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΑ ΠΙΣΩ ΕΩΣ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ, ΟΥΤΩΣ ΩΣΤΕ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΑΘΙΣΟΥΝ ΣΤΑ ΜΠΡΟΣΤΙΝΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΤΟ ΠΟΥΛΜΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ